8.'Eva owpa palag 5kg npepei o€ Aeio optldvtio eninedo. Ze pla otypr Séxerat tnv Ul(m,s)
enidpaon oplévtiag duvapng F, pe anotéAeopa to cwpa va KivnBel katoto duldypappa 4
Sivetal n taxitntd tou o€ cuvdptnon Pe To Xpovo.

2
a. Na neplypdyete v kivnon tou owpatog ota xpovika dtactijpata and 0-10s kat 0,
and 10s-20s. .

B. Na BpeBei n enttdxuvon tou cwpatog péxpLtn otypr t=20s.

y. Na unoloyiote tnv ackoUpevn oto owpa opt{dvria duvapn F, oto napandvw xpovikd drdotnua.
8. Na unoAoytotel n petatdnion tou cwpatog and by £wg ta. t,=5s kai t,=20s
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9.'Eva owpa palag¢ m = 1kg npepei ndvw ot Aeio opildvrio eninedo. Tn F,=6N F,=10N
xpovikf ouyun te=0 oto cwpa ackolvtal ot optlovtieg duvapelg F1=10N kat
F.= 6N, 6nw¢ paivetal oto oxfpa. 4.. ol

a. Na unoloyioete tn ouviotapévn d0vapn nou ackeital oto cwya.

B. Na unoloyioete 1o pétpo tng enttdxuvong e tnv onoia Ba kivnBei to cwpa.
y. Na Bpeite tnv taxitnta tou owpatog tn Xpovike otiypf t=5s.

8. Na oxedldoete o€ Babuoloynpévouc afoveg to dldypappa tng taxdTntag Tou oW PaTog cuvaptioeL Tou
xpovou (u-t) yia xpovikr didpketa 0-5s.

€. Na oxebldoete o€ BaBpoloynpuévouc afovec to dtdypappa tng peTtaténiong Tou owPaTtog cuvapTtioEl
Tou xpdvou (Ax-t) yua xpovikr didpketa 0-5s.

10.'Eva owpa pdlag m=2Kg tnv te=0 kat xo=0 npepei o€ Aeio optldvuo danedo kat déxetat duvapn F=40N
yla Aty=2s. Itn ouvéxela tou ackeitat entnAéov duvapn F: idlou pétpou kat avtiBetng katelBuvong pe tnv Fy
yla At=4s. Téhog aokeital dSuvapn F:=20N katd tnv avtiBetn kateBuvon tng kivnong (6nou avtukabiotd tng
Fikal F2) péxptva otapatrfioet 1o owpa. Na Bpebel:

a. H enttdxuvon Tou owpatog 6nou undapxet.
B. O cuvoAiké¢ xpdvog Kivnong Tou ow patog
Y. To oAk6 dtdotnpa nou diévuoe To cwpa
8. Na yivouv ta diaypdppara: ZF-t, u-t, x-t.

11. O Bdhapocg evog averkuotipa pali pe toug eniBareg éxet pala m=400kg kat apxiel tv otiypn t,=0s

va kateBaivel pe taxitnta u (m/s) and tov 4° 6po@o evog KTpiou oto LodyELD. ZTov avEAKUOTApa KTOC and
10 BApog tou aokeital péow evdg ouppatdoxovou Kal pla kataképudn npog ta ndvw duvapn F. Zto oxfpa
naplotaverat 1o PETPOo tn¢ taxutntag tou aveAKuotipa Pe

10 Xxpdvo katd tnv kaBodd tou. Alvetal n enttdxuvon tng v(m/s)
Baputnrag ion pe g=10m/s? kat 6t n avtiotaon tou aépa
elvat apeAntéa. 2

a. Na xapaktnpioete tig Kioelg nou ekteAei o BadAapog
B. va unoAoyioete tnv TP TNG ENTAXUVONG ToU O€ KABE
pla and autéc,

y. Na unoloyioete to prkog tng dtadpopng tou BaAdpou
ané tov 4° 6poPo aT1o LdYELO. | |
8. Na unoAoyioete to pérpo tng dUvapng F Tig XpovIKES 2 4 6 8 0 12 s
ouypécg 3s, 55 kat 9s.




